

Свой третий сезон женская баскетбольная дружина «Атланта-ЧГУ» начинает в обновленном составе. Команда стала 9-й из 13 участниц топ дивизиона АСБ. Так что из прошлогоднего состава сохранить место в заявке удалось лишь двум игрокам. Несмотря на острую конкуренцию, право надеть форму Чувашского госуниверситета получили и три воспитанницы чувашской школы баскетбола.

- У нас в заявке 15 человек, 12 приезжие и 3 воспитанницы чувашской школы баскетбола: Анна Чубарова, Татьяна Кузнецова и Анна Михайлова. Но на данный момент они в заявку не прошли, - говорит главный тренер БК «ЧГУ-Атланта» Никита Иванов.

Что же касается соперниц по спарринг-матчу, то «Академия» фармклуб «Казаночки», выступающей в премьер-лиге чемпионата России. Так что гости из столицы Татарстана сумели подтвердить свое реноме, позволив хозяевам игрового паркета в первой четверти провести всего две результативные атаки. Однако подопечные тренерского тандема: Никита Иванов – Алексей Миронов справились с волнением и сумели к большому перерыву сократить отставание до минимума. Во второй «десятиминутке» наши девчата переиграли своих визави со счетом 30:25.

- Мы бегаем, у нас хорошая линия атаки, осталось только сыгратся и взаимопонимания нам побольше, - отмечает капитан БК «Атланта-ЧГУ» Елена Кожепорова.

Поиски взаимопонимания, увы, результата по итогам матча не дали. Хотя и в проигрыше есть положительные стороны. Если в первом матче на выезде наши девчата уступили 81:55, то в повторной встрече на все те же 55 очков соперницы сумели ответить 71.

- «Атланта» прогрессирует, так что приглашение профессиональной команды – хороший раздражитель, чтобы улучшить результаты, - говорит ректор ЧГУ им. И.Н. Ульянова Андрей Александров.

Регулярные игры чемпионата студенческой суперлиги стартуют уже в понедельник. Наша команда проводит первый тур на выезде в Иваново.

Источник: <http://chgtrk.ru/news/17234>